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 ŽUPAN 
 
 
PREDMET:       Prijedlog Odluke o kriterijima i načinu sufinanciranja 

troškova prijevoza redovitih učenika prvih, drugih, 
trećih i četvrtih razreda srednjih škola Zadarske županije 
u razdoblju siječanj – kolovoz 2010. godine 

 

 
PRAVNI TEMELJ:     Statut Zadarske županije («Službeni glasnik Zadarske 

županije» broj: 15/09.)   
 
NADLEŽNOST   
ZA DONOŠENJE:         Župan 
 
 
PREDLAGATELJ:    Upravni odjel za društvene djelatnosti 
 
 
IZVJESTITELJ:     Ivan Šimunić, prof., pročelnik 
                                                           Upravnog odjela za društvene djelatnosti   
 
 
OBRAZLOŽENJE:  
 
Kriteriji za stjecanje prava za sufinanciranje troškova prijevoza učenika prvih, drugih, trećih i 
četvrtih razreda srednjih škola su: 

- da je učenik u školskoj godini 2009./2010. upisao i redovito pohaña prvi, drugi, treći i 
četvrti razred srednje škole, 

- da udaljenost od mjesta prebivališta učenika do mjesta škole, odnosno do prve linije 
javnoga prijevoza, iznosi više od 5 kilometara. 

Pravo sufinanciranja troškova javnog prijevoza ostvaruju i učenici koji srednju školu 
pohañaju u susjednim županijama. Kriterij za stjecanje prava je da su upisali programe 
obrazovanja kojih nema na upisnom području Zadarske županije, te da su troškovi prijevoza 
do škola susjedne županije niži od troškova prijevoza do škola u Zadarskoj županiji. 
 



Na temelju podataka o broju učenika dostavljenih od strane škola Upravni odjel za društvene 
djelatnosti izradio je Fiskalnu procjenu posljedica Odluke o kriterijima i načinu sufinanciranja 
troškova prijevoza redovitih učenika prvih, drugih, trećih i četvrtih razreda srednjih škola 
Zadarske županije u razdoblju siječanj – kolovoz 2010. godine (Tablica 1.). Prema izrañenom 
popisu učenika srednjih škola Zadarske županije u meñumjesnom prijevozu ukupan broj 
učenika umanjen je za učenike s  prebivalištem na otocima, jer oni ovo pravo ostvaruju na 
temelju članka 10. stavak 2. Zakona o otocima („Narodne novine“ broj: 34/99., 32/02., 
33/06.). 
Projekcijom je utvrñeno da je ukupan iznos potrebnih sredstava za prijevoz redovitih učenika 
prvih, drugih, trećih i četvrtih razreda srednjih škola Zadarske županije u razdoblju siječanj – 
kolovoz 2010. godine 10.007.144,00 kn. Navedena ukupna procjena troškova temelji se na 
prosječnoj cijeni učeničkog pokaza u studenom 2009. godine (430,60 kn) pomnožene s 
brojem učenika koji ostvaruju pravo na sufinanciranje meñumjesnog prijevoza, te njihov 
umnožak pomnožen s 8 mjeseci. 
S obzirom na visinu planiranih sredstva za ovu namjenu u Proračunu Zadarske županije za 
2010. godinu („Službeni glasnik Zadarske županije“ br. 25/09.) na poziciji 250 – 
subvencioniranje prijevoza učenika SŠ, predlaže se sufinanciranje troškova prijevoza 
redovitih učenika prvih, drugih, trećih i četvrtih razreda srednjih škola u razdoblju siječanj – 
kolovoz 2010. godine u visini od 20% ukupnih troškova prijevoza, što iznosi 2.001.428,80 
kn. 
Slijedom navedenog, Upravni odjel predlaže donošenje Odluke o kriterijima i načinu 
sufinanciranja troškova prijevoza redovitih učenika prvih, drugih, trećih i četvrtih razreda 
srednjih škola Zadarske županije u razdoblju siječanj – kolovoz 2010. godine u visini od 20%. 
Sukladno članku 143. stavak 2. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi 
(„Narodne novine“ broj: 87/08., 86/09.) u kojem stoji da Vlada Republike Hrvatske može, 
sukladno raspoloživim sredstvima državnog proračuna, za svaku školsku godinu donijeti 
odluku o financiranju, odnosno sufinanciranju prijevoza za učenike srednjih škola, Vlada je 
donijela Odluku o financiranju nabave udžbenika i drugih nastavnih sredstava za učenike 
osnovnih i srednjih škola i meñumjesnog prijevoza za učenike srednjih škola u školskoj 
godini 2009./2010. („Narodne novine“ broj: 92/09.) kojom pravo na financiranje 
meñumjesnog prijevoza ostvaruju učenici koji zadovoljavaju kriterije propisane člankom 57. 
Zakona o pravima hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i članova njihovih obitelji 
(„Narodne novine“ broj: 174/04., 92/05., 2/07., 107/07., 65/09.), kao i sukladno članku 77.g 
Zakona o socijalnoj skrbi („Narodne novine“ broj: 73/97., 27/01., 59/01., 82/01., 103/03., 
44/06., 79/07.), korisnicima prava na stalnu pomoć i korisnicima prava na skrb izvan vlastite 
obitelji kojima je smještaj osiguran u udomiteljskoj obitelji, a polaznici su srednje škole.  
Za provedbu Odluke zaduženi su Ministarstvo obitelji, branitelja i meñugeneracijske 
solidarnosti i Ministarstvo zdravstva i socijalne skrbi, tj. Ured državne uprave u Zadarskoj 
županiji, Služba za društvene djelatnosti, Odsjek za hrvatske branitelje i Centar za socijalnu 
skrb Zadar, Biograd i Benkovac koji odobravaju jednokratnu pomoć za financiranje 
meñumjesnog prijevoza učenicima srednjih škola s tim da su dužni utvrditi iznos jednokratne 
pomoći tako što će cijenu odreñene relacije umanjiti za iznose koje sufinanciraju jedinice 
lokalne, odnosno područne (regionalne) samouprave. Slijedom navedenog, pravo na 
sufinanciranje troškova javnog prijevoza ostvaruju i učenici obuhvaćeni Odlukom Vlade RH 
o financiranju nabave udžbenika i drugih nastavnih sredstava za učenike osnovnih i srednjih 
škola i meñumjesnog prijevoza za učenike srednjih škola u školskoj godini 2009./2010. 
(„Narodne novine“ broj: 92/09.). 
 



OSVRT NA POTREBITA FINANCIJSKA SREDSTVA: Za provoñenje ove Odluke 
financijska sredstva su osigurana u Proračunu Zadarske županije za 2010. godinu na poziciji 
250 – subvencioniranje prijevoza učenika SŠ. 
 
PRIJEDLOG PRIPREMILA:  Anita Mijić, dipl. tur. komunikolog, stručni savjetnik 
 
  
 
 
 
 
        PROČELNIK 
 
        Ivan Šimunić, prof. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
ŽUPAN 
 
KLASA: 
URBROJ:  
Zadar,   
 
 
Na temelju članka 27. Statuta Zadarske županije («Službeni glasnik Zadarske županije» broj: 
15/09.), župan Zadarske županije na sjednici održanoj dana _____________ 2010. godine d o 
n o s i 
 
 

ODLUKU 
o kriterijima i načinu sufinanciranja troškova prijevoza 

redovitih učenika prvih, drugih, trećih i četvrtih razreda srednjih škola  
Zadarske županije u razdoblju siječanj – kolovoz 2010. godine 

 
 

I. 
 

Ovom Odlukom utvrñuju se kriteriji i način sufinanciranja troškova javnog prijevoza učenika 
prvih, drugih, trećih i četvrtih razreda srednjih škola u razdoblju siječanj – kolovoz 2010. 
godine, osim za učenike koji imaju prebivalište na otocima, koji ovo pravo ostvaruju po 
Zakonu o otocima („Narodne novine“ broj: 34/99., 32/02., 33/06.). 
 

II. 
 

Pod javnim prijevozom iz točke I. ove Odluke podrazumijeva se prijevoz od mjesta 
prebivališta do mjesta škole (meñumjesni prijevoz) sredstvima redovitog putničkog javnog 
linijskog prijevoza.  
Iznimno od stavka 1. ove točke, na pojedinim područjima na kojima nema odgovarajućeg 
javnog prijevoza u dogovoru sa Upravnim odjelom za društvene djelatnosti, jedinicama 
lokalne samouprave i školom  organizirat će se  drugi oblik prijevoza. 
Kriteriji za stjecanje prava za sufinanciranje troškova prijevoza učenika prvih, drugih, trećih i 
četvrtih razreda srednjih škola su: 

- da je učenik u školskoj godini 2009./2010. upisao i redovito pohaña prvi, drugi, treći i 
četvrti razred srednje škole, 

- da udaljenost od mjesta prebivališta učenika do mjesta škole, odnosno do prve linije 
javnoga prijevoza, iznosi više od 5 kilometara. 

Pravo sufinanciranja troškova javnog prijevoza prema kriterijima iz stavka 3. ove točke 
ostvaruju i učenici koji srednju školu pohañaju u susjednim županijama.  
Kriterij za stjecanje prava je: 

- da su upisali programe obrazovanja kojih nema na upisnom području Zadarske 
županije, 



- da su troškovi prijevoza do škola susjedne županije niži od troškova prijevoza do škola 
u Zadarskoj županiji. 

Pravo sufinanciranja troškova javnog prijevoza prema kriterijima iz stavka 3. ove točke ne 
ostvaruje učenik koji je smješten u učeničkom domu. 
 
                                                                        III. 
 
Visina pomoći za namjenu iz točke I. ove odluke iznosi 20% ukupne mjesečne karte sukladno 
broju radnih dana. 
Sredstva za ovu namjenu osigurana su na poziciji 250 – subvencioniranje prijevoza učenika 
srednjih škola u Proračunu Zadarske županije za 2010. godinu („Službeni glasnik Zadarske 
županije“ broj: 25/09.). 
 

IV. 
 
Zadarska županija će sklopiti Ugovore o sufinanciranju sa prijevoznicima koji obavljaju 
uslugu prijevoza učenika. 
 
                                                                        V. 
 
Sastavni dio ove Odluke je Fiskalna procjena posljedica Odluke o kriterijima i načinu 
sufinanciranja troškova prijevoza redovitih učenika prvih, drugih, trećih i četvrtih razreda 
srednjih škola Zadarske županije u razdoblju siječanj – kolovoz 2010. godine koja je sadržana 
u Tablici 1.  
 

VI. 
 

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a primjenjuje se od 1. siječnja 2010. do 31. 
kolovoza 2010. godine. 
 

                                          

                                                          
 
 
 

ŽUPAN 
 
Stipe Zrilić, mag. iur. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
Tablica 1. 
 
 

FISKALNA PROCJENA POSLJEDICA ODLUKE O KRITERIJIMA I NAČINU 
SUFINANCIRANJA TROŠKOVA PRIJEVOZA REDOVITIH UČENIKA PRVIH, DRUGIH, 

TREĆIH I ČETVRTIH RAZREDA SREDNJIH ŠKOLA ZADARSKE ŽUPANIJE U 
RAZDOBLJU SIJEČANJ - KOLOVOZ 2010. GODINE 

ŠKOLSKA GODINA 
2009./10. 

1. 
RAZREDI 

2. 
RAZREDI 

3. 
RAZREDI 

4. 
RAZREDI 

UKUPNO 

UKUPAN BROJ 
UPISANIH UČENIKA 

2016 2016 1941 1490 7463 

BROJ UČENIKA U 
MEðUMJESNOM 

PRIJEVOZU 
821 792 744 548 2905 

UKUPNI TROŠKOVI 
MEðUMJESNOG 

PRIJEVOZA (siječanj - 
kolovoz 2010. - 100%) 

2.828.180,80   2.728.281,60   2.562.931,20   1.887.750,40   10.007.144,00   

UKUPNI TROŠKOVI ZA 
1., 2., 3. I 4. RAZREDE 
SREDNJIH ŠKOLA ZA 

RAZDOBLJE SIJEČANJ 
- KOLOVOZ 2010. 
GODINE (100%) 

10.007.144,00 Kn 

TROŠKOVI 
MEðUMJESNOG 

PRIJEVOZA (siječanj - 
kolovoz 2010. - 20%) 

565.636,16   545.656,32   512.586,24   377.550,08   2.001.428,80   

UKUPNI TROŠKOVI ZA 
1., 2., 3. I 4. RAZREDE 
SREDNJIH ŠKOLA ZA 

RAZDOBLJE SIJEČANJ 
- KOLOVOZ 2010. 

GODINE (20%) 

2.001.428,80 Kn 

 
 

 
1) Ukupan broj učenika 1., 2., 3. i 4.. razreda se temelji na podatcima dostavljenih od strane srednjih škola 

– 7.463 učenika 
2) Ukupan broj učenika 1., 2., 3. i 4. razreda u meñumjesnom prijevozu umanjen za učenike s 

prebivalištem na otocima – 2.905 učenika 
3) Ukupan iznos potrebnih sredstava za troškove prijevoza redovitih učenika 1., 2., 3. i 4. razreda temelji 

se na prosječnoj cijeni učeničkog pokaza u studenom 2009. godine (430,60 kn) pomnožene s brojem 
učenika koji ostvaruju pravo na sufinanciranje meñumjesnog prijevoza, te njihov umnožak pomnožen s 
8 mjeseci – 10.007.144,00 kn 

4) Ukupan iznos potrebnih sredstava za sufinanciranje troškova prijevoza u iznosu od 20% od ukupnih 
troškova prijevoza – 2.001.428,80 kn 


